Mobnuatikd yio Owovopordyoug | AocKnoelg

MAGOGHMA ITPQTO MAOHMATIKON I'TA
OIKONOMOAOI'OYX
AYXKHXEIX CYNAPTHXH KAI MEAETH AYTHY)

A. Ebpeon llediov Opiouod Lovaptnoewv-Aptio kou mepitty Zovaptnon
H avaivon tov nediov opiopod yuo Tig S10POPETIKES TPAYUATIKEG GCUVOPTNGELS £XEL
d00¢t ota padnuata Oewpiog. Qotdco Ba NTav emBountd va eEetalovpe To TMOG Oa

UTOPOVGAUE VO SOVAEVDOVLLE [LE GLVOPTIGELS TOV TOPOVGLALOVV LA TTO TTOAVTAOKN

HopQ.

MHopdoerypa 1

Noa Bpebei 1o medio opiopod g cuvaptnong f(X) = x— \/m

Avon
H ocvvapton opiletar 6Tav kot povo 6tov: X — m >0,x*—x2>0. Apa Oo mpémst
va e€etdlm moTe cuvainBedovton o1 dvo mapardve cuvOnkes. ITo cvykekpuévar

X =Xx20 X(X-1) 20 (X< 0v x>1) kot

X—VX* =X 20 x2x* =X @{ii%@@ x> 0. Apo 10 medio opIGHOD TNG

ocvvapton etvar D, ={0}U[1,+0).

MMopdadsrypa 2
Na Bpebel 1o medio opiopod g cvvaptnong f(x)=log, (2—x)
Avon
H ocvvapmon pag opiCetar povo 6tav X>0AX#1,2—x> 0. Apa 10 medio opiopon

mg etvar D; =(0,1) U (L,2) .

MMoapdoerypa 3 (Movor cog!!!!)

|- x-1

Jx=[x|[+1

Noa Bpebei 1o medio opiopod e ocvvaptnong f(x) =

Anévmon: D, =[0,+ow)
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Mopdoerypa 4 (Movor cog!!!!)
Na Bpebei o medio opiopod g cvvapmong f(X) = x*vV9—4x> ko va dsrysi o1t

elvan dpria.

Anévmmon: D, =[- % , %) :

B. Evvoia Avtiotpopns Zovaptnong

MHopdoerypa 1
Na Bpebei n avtiotpoen cvvaptnon g f(X) =1+~+/x—2.

Avon
To medio opiopod g mapomdve cvvapmong eivor to_ D, =[2,40) . Edv n
ovvaptnon pag eivat 1-1 (auguovoorpavn) tote avtiotpéeetotl. H f eivar

apepovoonuavtn ywrtl VX, X, € D, =[2,+0©) pe X, # X, ,

2¢x -2
{2 2>0x 2>0:>\/X1_2¢\/X2—2=>1+m¢1+m:>
f(x) = f(x,)

Apa vrapyet avtiotpoen g f. o va Ppodue kat Tov Tomo cuvaptnong g f

dovAgvovpe oG eENG:
y_1+J— y—1=Jx—2__ g(y-1)=x- X=Yy?-2y+3 ,
{x>2 X>2 {y -1>0 {y21 - Apa,

f(x)=x*-2x+3,D(f™) =[1,+w)

AocKnoelg

1. Noa Bpebein avtictpoen cuvdptnon (OTOV VIAPYEL) TOV GUVAPTICEDV

F() =1+ VX, g(x) = x2.

2. Opoimg yio TRV cvvaptnon mov opileton pe to tomo f (X) = {éx Zgagva’;ziz
MMoapdoerypa 2 (Movor cog!!!!)
Tuqpoa Owovopukov Emetnuov Ap. Kovvetac K 2
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X

1 etvar 1-1 ko va Bpebei n avtictpoen

No anodei&ete 61 1 ovvaptnon f(X) =

X

me

C. Xovbeon Zvvaptioewv

MHopdoerypa 1
Ag Bewpnoovpe tig e€ng ovvaptioelg f(X) = VX, g(x) = x* —3x+ 2. Na Bpehovv 1a

nedio oplopov Kat o1 OOl TV cvvapthoewy fog,go f .

Avon
Q¢ yvootd fog(x)= f(g(x))=+/9(X) =Vx*=3x+2.0cov apopd 10 Tedio

D(f og)={xeD(g):9(x) e D(f)}={xeR:g(x)20}=

) vvOe
0pIopoD TG cVVOEST {xeR:x?—3x+22 0} = (=0, 1] U[2,+)

Me 1oV 1610 Tpdmo dovAebovpe yia TV €Opecn g ovvOeong go f(X).

MMopddsrypa 2

Mmropovpe va kataAdBovie TolEG GLVAPTNCELS YPNOILOTOmONKAY Yia TV cVVOeGN

mg &g suvapmong f(X) =nu(x®);

Mapaoderypa 3 (Movor cac!!!!)
Ag Bewpnoovpe t1g e€ng ovvaptoelg T (X)=Inx,g(x) =+v/x—=1. Na Bpebolv ta media

0plopov Kat 01 THTol TV cvvaptioewy fog,gof, fof.

Mopdoerypa 4 (Movor cag!!!!)

Eav f(X)=nux,g(x) =v1-x*,h(x)=2x* -1 va Bpedei n cuvaptonhogo f

Tuqpoa Owovopukov Emetnuov Ap. Kovvetac K 3
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D. Meléy Lovaptnon kot kKoTookevn e Ypopikng s TapooTaorg.
H pelétn ovvdptong Ba yivel TANpwg apod avamtdEOVUE Kot TIC £VVOIEG TV Opimv,
TNG GLVEYELNG Kal TNG Tapay®yov. Qotdco pe Bdon 0ca yvopilovpe umopodue vo
amavtnoovpe o€ optopéva (nmuata. To Bacikd ototyeio Tov Bo ypEGTOVUE Yo TV
HEAETN oG oLVAPTNOTNG GLVOYILOVTOL TTOPAKATO.
(Oo. ponbovoe Péfauo o anuovtiké Pabud n yvaon focikdv covaptioewv)
e To medio opiopov,
e Edv elvan dptia 1 mepirn|
e Edv elvar meplodikn
e [low ta dtootnuoTo povotoviog kKafdg kot 1o 100G povotoviag o€
Ké0e T€T010 doTNUA
o [0 mO1EG TIEG M) GLVAPTNON MO TOPOVGLALEL AKPOTOTN TIUT KO TOL0L
elvat avtn;

e [low n ypapikn g Tapdactaon;

Hopdoerypa 1
Na peremn0ei n cuvapnon f(x) = x*—4|x—1+3 kot va yivel n ypoguh g
TopAcTOOT).
Avon
Edv avardcovpe v amdivtn tiun mov teptlappdvel n cuvaptnon pog o xovpe

2_ ,
ot f(x)={~4x+7 edvx2l

. 'evikd o1 moAvovopikéc cuvaptNoelc 0suTEPoL Paduod
X2+4x-1, £6v x<1 HIKEG GUVGPTAGELS OEVTEPOL Pab

£xovv ®¢ 1.0 10 R evd dev glvan GpTieg | mepttéc KA. T (yevikad)

"o 10 pdTo okéhog f(X)=X*—4Xx+7, eavx >1.
10 onueio ;—ﬂ =2 aAralel povotovia kot omd aplotepd Tov 2 givar yvnoimg
a

eBivovca evd amd de€1d Tov yvnoimg avéovoa (mvarxaxt e 1 exeton a>0). ITo
OLYKEKPIUEVA KOl AapdvovTag vwoyn Tov Teploptopd Ba £yovpe 6Tt Ba givan

yvnoing ebivovsa oto [1,2] kot yvnoing abvéovoa 610 [2,+0) . T v
f,(X) = x> +4x—1, eav x<1 yvopilovue 6Tt 610 ;—ﬂ = —2 aAAGCel povotovia. o
a

OLYKEKPIEVA Kol AapPBEvovTag Loy Kot ToV TePLopiopd Ba Exovpe 0Tl yvnoimg

Tuqpoa Owovopukov Emetnuov Ap. Kovvetag K 4
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ebivovoa oto (—o,—2], yvnoing avéovoa oto [-2,1) yvnoimg epbivovsa oto [1, 2]
Kat, yvnoing avéovco 6to[2,—w)
Y10 onueio (-2) mapovoidletl eldyoto to f(-2)=-5 evd ot0 onueio 2 erdyioto to 3 Kat

péyioto oto onueio 1 mov 1oovton pe 4.

H ypapwn g mapdotoon

v
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MMopddosrypa 2
No peremndein ovvaptmon f(x) = ‘Xz —4x+ 3‘ KOl VoL YIVEL 1] YPOPIKT] TNG

TopAcTOOT).
Hopdosrypa 3
. . x—1 . . .
No peretbein cuvaptnon f(x) = ‘ Ko va YiVEL 1] YpOQIKn TG Tapdotact).
X —_

MMopdadosrypa 4
Noa peretbei n cuvaptnon f(X) =nu(2x) ko va yivel n ypa@ikn g napdotact.
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